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ККурс України на євроінтеграцію, який українці відстояли урс України на євроінтеграцію, який українці відстояли 
на Майдані й продовжують відстоювати на Сході на Майдані й продовжують відстоювати на Сході 

країни, вимагає радикального реформування різних галузей країни, вимагає радикального реформування різних галузей 
вітчизняного народного господарства і, зокрема, технічного вітчизняного народного господарства і, зокрема, технічного 
регулювання. Відповідні конкретні заходи визначені у підписаній регулювання. Відповідні конкретні заходи визначені у підписаній 
27  червня 2014 року Угоді про Асоціацію між Україною та 27  червня 2014 року Угоді про Асоціацію між Україною та 
Європейським Союзом. Саме на їх якнайшвидшу реалізацію, Європейським Союзом. Саме на їх якнайшвидшу реалізацію, 
на адаптацію національної системи технічного регулювання на адаптацію національної системи технічного регулювання 
до систем технічного регулювання ЄС спрямовані прийняті до систем технічного регулювання ЄС спрямовані прийняті 
5  червня 2014 року Верховною Радою України Закони України 5  червня 2014 року Верховною Радою України Закони України 
«Про метрологію та метрологічну діяльність» та «Про «Про метрологію та метрологічну діяльність» та «Про 
стандартизацію». Основні положення цих Законів дозволяють стандартизацію». Основні положення цих Законів дозволяють 
вирішити стратегічні завдання гармонізації державних вирішити стратегічні завдання гармонізації державних 
систем метрології та стандартизації з вимогами міжнародних систем метрології та стандартизації з вимогами міжнародних 
та європейських організацій.та європейських організацій.

Сьогодні триває розробляння і затвердження нормативних Сьогодні триває розробляння і затвердження нормативних 
актів з метою реалізації положень Законів. Є всі підстави актів з метою реалізації положень Законів. Є всі підстави 
сподіватися на успішне завершення цієї роботи і набуття сподіватися на успішне завершення цієї роботи і набуття 
Законами чинності у визначені терміни.Законами чинності у визначені терміни.
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